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ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ RFQ  01-2024-С 
НА  ЗАКУПIВЛЮ ТОВАРІВ ДЛЯ ДИТЯЧОЇ ТВОРЧОСТІ  

 
  

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ:  
23:59 год. за східноєвропейським часом 

7 січня 2024 року  
 

             Громадська організація «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» (надалі – Організація) є неприбутковою громадською 
організацією, діяльність якої спрямована на розвиток громадянського суспільства  та розбудову правової держави 
в Україні. 
 

         Громадська організація «Десяте квітня» у партнерстві з CESVI за фінансової підтримки Управління ООН 
з координації гуманітарних питань (OCHA)  у межах проведення тендеру на закупiвлю товарів для дитячої 
творчості  для внутрiшньо-перемiщенних осiб та мiсцевого населення  у Миколаївській, Харківській та Херсонській 
областях.  Органiзацiя планує закупити 400 наборiв у наступні міста: м. Харків - 160 наборiв, м.                                                            
Миколаїв - 160 наборiв, м. Херсон - 80 наборiв. 

ГО «Десяте квітня» запрошує юридичних та фізичних осіб - підприємців надати цінові пропозиції на наступні 
товари, що вказані нижче.  

 
Склад одного набору: 

№ 
з/п 

Найменування товару 

1 Набір кольорових олівців (12 шт./уп.) 
2 Набір кольорових фломастерів (12 шт./уп.) 
3 Альбом для малювання на спіралі (20 арк.) 
4 Блокнот (А5,60 арк., на спіралі, у клітинку) 
5 Збірка дитячих казок (не менше 90 стор.) 
6 Дитячі пазли (500 ел./кор.) 
7 М'яч (гумовий, діаметр 20 см) 
8 Набір напальчикових ляльок (10 шт.) 
9 Набір дерев’яних кубиків (12 ел., алфавіт) 
10 Набір акрилових фарб для малювання (12 кольорів по 12 мл) 
11 Пакет петльований поліетиленовий (20 кг) 
 
При визначенні переможця перевага буде надана учаснику тендеру, який подав пропозицію згідно з інструкцією, 

що міститься у цьому Запрошені, та вважається «технічно прийнятною найнижчою ціновою пропозицією». 
 
Організація залишає за собою право скасувати торги на будь-якому етапі тендеру до визначення Переможця. 
 
Ваша пропозицiя повинна складатися з: 

1. Додатка 1 (Фiнансова пропозицiя), надiслати підписану скан копiю. 



2. Скан копiї реєcтрацiйних  документiв ФОП або юридичної особи. 
3. Довідки про відкритий рахунок у банку. 
 

Якщо Ваша пропозицiя буде обрана для закупiвлi, Вам буде запропоновано виставити рахунок на товари, вказанi 
у Вашiй пропозицiї у необхідній кількості. 

 
 Ціни на товари повинні відповідати цінам, визначеним у Вашій пропозиції, зміни цін не допускаються. Оплата 

здійснюється у національній валюті у безготівковій формі. 
 

Пропозиції приймаються до 23:59 год. за східноєвропейським часом 5 січня 2024 року  на електронну адресу 
tenders@dk.od.ua.  У темі листа вкажіть «Тендер на закупівлю товарів для дитячої творчості» та назва вашої 
органiзацiї/ФОП. Ціни повинні бути представлені в гривні. Пропозиції повинні залишатися чинними протягом не 
менше 15 (п’ятнадцяти) календарних днів після граничного строку прийняття пропозицій. 

 
 
Питання стосовно технічних або адміністративних вимог: учасники тендеру можуть подавати запити на 

роз’яснення за електронною адресою: tender_requests@dk.od.ua. Кінцевий термін надсилання запитань – до 13:00 
год. за східноєвропейським часом 5 січня 2024 року. 

 
КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ: 

23:59 год. за східноєвропейським часом 
07 січня 2024 року 

 
 
Президент ГО «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» 
М. В. Курочкіна  
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